

四川泸天化股份有限公司

关于泸州纳溪区生产装置限电停产的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、停产的原因

因落实四川省经济和信息化厅、国网四川省电力公司《关于扩大工业企业让电于民实施范围的紧急通知》关于“在全省（除攀枝花、凉山）的19个市（州）扩大工业企业让电于民实施范围，对四川电网有序用电方案中所有工业电力用户（含白名单重点保障企业）实施生产全停（保安负荷除外），时间从2022年8月15日00:00至20日24:00”的要求，四川泸天化股份有限公司（以下简称“公司”）泸州纳溪区生产装置于2022年8月15日全部停车完毕，停车期间自2022年8月15日00:00至20日24:00。

二、停产的影响

本次限电停产预计导致尿素产量减少约3.5万吨、甲醇产量减少约1万吨，预计影响归属于上市公司净利润减少约0.3亿元。

三、应对措施

公司将通过调整检修计划的方式，积极做好复产准备，减少对上市公司的负面影响。

四、其他说明

公司将根据行政部门的最新政策及时进行跟踪披露。

五、备查文件：

四川省经济和信息化厅、国网四川省电力公司关于扩大工业企业让电于民实施范围的紧急通知（川经信电力〔2022〕171号）

特此公告

四川泸天化股份有限公司董事会

2022年8月15日